

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机报 APP 下载

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区融媒体中心

狄志强督查防汛工作并要求 严阵以待 科学指挥 夺取防汛工作全面胜利

本报讯 7月17日晚,区委书记狄志强、代区长陆秋明等区领导,到区防汛调度指挥中心督查防汛工作,并就当前防汛工作作出紧密部署。

狄志强指出,现在到了防汛的关键时刻,全区上下要高度重视,克服麻痹侥幸心理,将防汛作为当前工作的重中之重来抓,进一步统一思想、提高认识,严阵以待、科学指挥,做到人员值守、隐患排查、物资储备、信息沟通“四到位”,并时刻密切关注天气变化,强化对重点圩堤和重要部位的巡查,确保人民生命财产安全,夺取今年防汛工作的全面胜利。

狄志强、刘国新、朱霞等区领导还连夜督查了指前金洋老船厂、丹金漕河王母观大桥南侧圩堤、长荡湖东大堤施工现场、南沿江高铁薛埠北河施工段和建昌圩庄城河段等的防汛情况。

当天下午,区防汛防旱指挥部紧急召开全区防汛工作部署会议,分析今年防汛形势,并就下步防汛工作作出部署。会议要求构建完善指挥、巡查、应急三大体系;各镇、街道要对河湖库圩各有侧重、确保重点,加强对险工地段、内涝地段、次生灾害部位的巡查;要严明纪律,做到安全责任到人,做到领导带头、村组社区人员全面到岗到位、应急队伍随叫随到;要加强协同作战,做到上下联动、形成合力,一切听从防指统一调度,做到左右协同,各镇、街道之间、防指成员之间密切配合,坚守“不破圩、不溃堤、不出现人员伤亡事故”的三条底线。

又讯:7月17日,省、市防汛防旱指挥部工作组来坛督查防汛工作,区委常委、常务副区长陶伟,副区长朱霞参加活动。工作组听取了我区防汛情况汇报,现场检查指前镇防汛工作,要求我区科学分析研判,压实防汛责任,做好监测预警,强化防汛值班,加大巡查力度,对发现的险工隐患及时采取有效措施。党员干部要冲在防汛抢险一线,做到防汛抢险和防疫两手抓,确保人民生命财产安全。

陆燕 吴杰 蒋建君

区委书记狄志强作安全生产专题宣讲

压紧压实安全生产责任 织密筑牢安全生产防线



本报讯 根据省委、省政府和常州市委、市政府关于开展“百团进百万企业”安全生产学习宣讲活动的部署安排,7月18日上午,区委书记狄志强在中航锂电作安全生产专题宣讲。他要求全区各级党委政府、各企事业单位深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,充分认识安全生产工作的长期性、艰巨性和复杂性,始终做到警钟长鸣、常抓不懈,不断提升企业安全生产水平,坚决守住安全红线,守住生命底线,确保全区安全生产形势持续稳定向好,努力交出一份让

上级满意、让全区人民满意的安全生产发展答卷。

就深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述精神,切实增强做好安全生产工作的思想自觉和行动自觉,狄志强从树牢安全发展理念、落实安全生产责任、强化风险隐患排查、健全完善制度体系、加强应急救援工作、严肃追究事故责任六个方面进行宣讲。

狄志强指出,近年来,区委区政府认真贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,重要指示批示精神和上级工作部署,始终坚持“以人为本、安全发展”的理念,时刻绷紧安全生产这根弦,坚守安全生产红线。全区企业认真贯彻上级精神,狠抓安全生产责任制落实。在各级各部门和全区企业的共同努力下,我区安全生产形势保持总体平稳。

狄志强指出,安全生产是“易碎品”,安全风险无时不有、无时不在,来不得半点松懈。全区各级党委政府、各企事业单位要充分认识当前我区安全生产总体形势,客观分析安全生产工作存在的问题短板。要压紧压实企业安全生产主体责任,不断提升安全生产工作水平,始终坚持人民至上、员工至上、生命至上,始终把安全生产工作抓紧、抓细、抓实、抓好,坚决做到“先安全再生产、不安全不生产”,以极端负责的精神,将安全生产各项要求落到实处。(下转第二版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

全区防汛应急响应提升至Ⅱ级

本报讯 根据《金坛区防汛防旱应急预案》,经区防汛防旱指挥部研究决定,7月17日22时起,全区防汛应急响应提升至Ⅱ级。

截至7月17日22时,丹金漕河金坛水位达5.69米,超警戒

水位0.69米;王母观站水位5.65米,超警戒水位1.05米。各镇、街道仍有69座排涝站在开机排涝;25座在册中小型水库中,茅东、新浮、海底等17座水库正在溢洪;11座重点塘坝全部溢洪。

区防汛防旱指挥部要求各

地各部门按照防汛应急预案要求,切实加强值班值守,强化巡堤查险防守,前置应急抢险人员、装备和物资,及时转移危险区域人员,全力做好防汛抗洪工作,确保人民生命财产安全。

蒋建君

市人大执法检查组来坛开展安全生产执法检查

本报讯 7月16日,常州市人大常委会副主任陈建国率市人大执法检查组,来我区开展安全生产“一法一条例”现场执法检查活动。

检查组查看了部分建筑和特种设备场所。截至目前,我区共成立1600多个检查督查组,出动检查人员9000多人次,检查企业超过8000家次。同时,我区不断整合优化各类应急力量和资源,组建首批21支应急救援队伍,建成全省首家区县级应急指挥中心,

不断提升安全生产的覆盖面和参与度,全区安全生产总体形势保持平稳。

检查组要求我区重点企业、重点场所负责人进一步强化、落实安全生产主体责任,规范安全生产行为。政府及相关部门要压实工作责任,突出监管重点,严厉打击违法违规行为,切实消除各类安全隐患,确保安全生产法律法规全面贯彻落实。

区领导刘东升、王晓航参加活动。

强化作风建设 筑牢思想长城

本报讯 指前镇要求全体镇村干部对标作风建设要求,抓住契机治标治本,进一步推动思想再解放、作风再提升:一是牢记初心讲政治。二是坚持原则守规矩,严以修身、严以用权、严以律己。三是维护团结顾大局。坚持全镇上下“一盘棋”,全面协调推动各项工作落实。四是勇挑重担练本事。不断开阔知识视野、加快知识更新、优化知识结构,主动增强适应发展要求的能力本领。

儒林镇要求全镇上下进一步振奋精神、转变作风、提高效率,坚持从严治党、强化服务、狠抓落实,构建作风优良、业务敏

硬、风清气正的干部队伍,以更好的精神状态、更高的工作标准、更严的工作要求,推动全镇作风建设迈上新台阶,努力开创各项工作新局面。

西城街道把“三个决战”作为最鲜明的主抓手、主基调、主旋律,围绕作风建设常态长效,层层压实主体责任,完善考核督查机制,明晰路线图、制定时间表,坚持工作项目化、项目目标化、目标节点化、节点责任化,把任务分解到具体岗位,把责任落实到具体个人,切实提升党政领导、村居部门负责人担当作为的能力水平。

区供销合作总社把住作风建设的关键问题和重要环节,让加强作风建设成为改革发展的基本保障和不懈动力,以常抓不懈的韧劲固本强基,自觉加强理想信念教育,牢固树立宗旨意识,坚守初心使命,把高标准履职尽责作为基本要求,加强作风建设研究和谋划,以更加务实的工作作风,打造更加优良的营商环境。

蒋建君 李鹏宇

作风建设 永远在路上

我区扩大重度残疾人护理补贴保障范围

本报讯 7月17日,区民政局、财政局、残联三部门联合印发《关于完善重度残疾人护理补贴制度的补充通知》,更好地保障重度残疾人生活。

《补充通知》明确将符合条件的、一级、二级言语、听力重度残疾人纳入保障范围,自2020年1月起开始发放重度残疾人护理补贴。据统计,我区现有一级、二级言语、听力重度残疾人1071人,其他重度残疾人4488人。

《补充通知》指出,重度残

疾人护理补贴保障对象为金坛户籍、持有第二代《中华人民共和国残疾人证》,残疾等级评定为一级、二级的重度残疾人(含言语、听力残疾)。申请材料包括《常州市残疾人两项补贴申请审批表》、身份证原件及复印件、户口簿原件及复印件、残疾人证原件及复印件,无需再提供医疗机构出具的长期照护证明。重度残疾人护理补贴标准为城镇120元/月/人、农村80元/月/人。

陈玉婷